
 

Ключ до фінансування від ТЦК 
 

№ 116, жовтень 2013 
 

Шановні колеги!  
 
Творчий центр ТЦК пропонує Вашій увазі жовтневий випуск електронного бюлетеня «Ключ до 
фінансування від ТЦК».  
 
До Вашої уваги – чергова добірка нових грантових оголошень у розділі «Новини фінансування». 
Звертаємо Вашу увагу на те, що в цьому місяці оголошено грантовий конкурс від Програми 
«Верховенство права» Міжнародного фонду «Відродження» та Програми розвитку ООН в 
Україні «Демократизація, права людини та розвиток громадянського суспільства в Україні», 
конкурс проектів співпраці громадських організацій з бібліотеками від Ради міжнародних 
наукових досліджень та обмінів (IREX) та конкурс від Програми розвитку ООН. Також в цьому 
місяці актуальний регіональний  конкурс мінігрантів із посилення впливу громадських 
організацій від громадської організації «Нова генерація». Для тих, кого цікавить відкрите 
демократичне суспільство в Україні  - представляємо Міжнародний фонд «Відродження» в 
розділі «Вони працюють для Вас».  
 
Щиро сподіваємось, що наша робота стане Вам у нагоді. Успіхів!  
Редакційна колегія електронного бюлетеня “Ключ до фінансування від ТЦК”. 

 
Зміст 

Новини 
фінансування  

Грантові програми міжнародних та іноземних донорів 

 Програма «Верховенство права» Міжнародного фонду «Відродження» 
та Програма розвитку ООН в Україні «Демократизація, права людини 
та розвиток громадянського суспільства в Україні». Конкурс «Розбудова 
сталої системи надання первинної правової допомоги». 

 Рада міжнародних наукових досліджень та обмінів (IREX). Програма 
«Бібліоміст». Конкурс проектів співпраці громадських організацій з 
бібліотеками. 

 Конкурс від Програми розвитку ООН «Організаційний розвиток 
регіональних ОГС Харківської, Дніпропетровської та Запорізької 
областей». 

 Регіональні та місцеві грантові програми  

 Громадська організація «Нова генерація». Конкурс мінігрантів із 
посилення впливу громадських організацій. 

Вони працюють 
для Вас  

Міжнародний фонд «Відродження» 

Поради щодо 
написання 
проекту 

Оцінка потреб. Збір і аналіз інформації. Розпізнання та вибір проблеми 

 

 
  



 

Новини фінансування 
 

Грантові програми міжнародних та іноземних донорів 
 

Програма «Верховенство права» 
Міжнародного фонду «Відродження» 

 
Проект Програми розвитку ООН в Україні  

«Демократизація, права людини та розвиток громадянського суспільства в 
Україні» 
Конкурс  

«Розбудова сталої системи надання первинної правової допомоги» 
 
 
Упродовж 2009-2012 років програма «Верховенство права» сприяла розвитку системи первинної 
правової допомоги у громадах через надання підтримки громадським організаціям у створенні й 
адмініструванні Центрів правової інформації та консультацій (ЦПІК). 
 
У 2013 року програма «Верховенство права» в межах спільної ініціативи «Посилення правових 
можливостей бідних верств населення» підтримує на конкурсній основі створення необхідних 
умов для стабільної роботи Центрів правової інформації та консультацій у громадах. За 
підсумками конкурсу, оголошеного у травні 2013 року, 15 ЦПІК уже отримали відповідну 
підтримку та розпочали кампанії з просування відповідних моделей надання первинної правової 
допомоги у громадах. 
  
Задля об’єднання зусиль і поширення набутого досвіду співпраці організацій громадянського 
суспільства і місцевого самоврядування та місцевої влади у сфері надання первинної правової 
допомоги Міжнародний фонд «Відродження» та Програма розвитку ООН  започаткували 
спільну ініціативу, спрямовану на підтримку спільних ініціатив громадянського суспільства та 
місцевого самоврядування і розширення доступу до первинної правової допомоги. 

 
Організатори конкурсу: Програма «Верховенство права» Міжнародного фонду 
«Відродження» та Програма розвитку ООН в Україні  «Демократизація, права людини 
та розвиток громадянського суспільства в Україні» 
 
Загальна мета конкурсу - сформувати в місцевих громадах стійку організаційну й фінансову 
основу для надання безоплатної первинної правової допомоги шляхом співпраці між 
громадськими організаціями та органами місцевого самоврядування та місцевої влади.  
 
Завдання конкурсу:  

 залучити до надання правової допомоги органи місцевого самоврядування та 
представників громадянського суспільства; 

 обрати оптимальну модель надання безоплатної первинної правової допомоги у громаді; 

 розробити пакет документів (рішень) для місцевих рад (на рівні району, міста, селища, 
села), необхідних для створення у громаді системи безоплатної первинної правової допомоги; 

 вдосконалити процедурні документи, що регламентують роботу у сфері надання 
безоплатної первинної правової допомоги, з використанням рекомендацій, викладених у 
посібнику «Правова допомога в громадах», розширити перелік доступних послуг і способи їх 
надання;  

 поширювати правову інформацію, залучати місцевих волонтерів і сприяти подоланню 
правової та соціальної ізоляції бідних верств населення та вразливих соціальних груп через 
забезпечення їх доступу до правосуддя, реалізацію та захист їхніх прав; 



 

 провести широку інформаційну кампанію в місцевих територіальних громадах щодо 
необхідності створення системи первинної правової допомоги та шляхів її створення; 

 активно співпрацювати з Інформаційним ресурсним центром «Правовий простір» задля 
обміну досвідом і поширення успішних практик у сфері надання безоплатної первинної 
правової допомоги. 
 
Пріоритети конкурсу: 

 розвиток інституційної спроможності організацій представників громадянського 
суспільства, місцевих органів виконавчої влади й органів місцевого самоврядування задля 
надання населенню якісних послуг правового характеру: ухвалення положення про місцеву 
установу, що надає первинну правову допомогу, підготовка внутрішніх процедур роботи цієї 
установи, уніфікація документації за процедурами, запропонованими у вищезгаданому 
посібнику; 

 системна співпраця з органами місцевого самоврядування щодо створення та підтримки у 
громаді системи надання безоплатної первинної правової допомоги згідно з положеннями 
закону «Про безоплатну правову допомогу», «Типового положення про установу з надання 
первинної правової допомоги» та «Порядку та критеріїв залучення органами місцевого 
самоврядування суб’єктів приватного права»; 

 постійна й активна співпраця з Інформаційним ресурсним центром «Правовий простір» 
щодо висвітлення діяльності установ, що надають первинну правову допомогу, мережування з 
іншими центрами, залучення їх до онлайн  консультацій, застосування інноваційних технологій 
надання безоплатної первинної правової допомоги. 
 
До участі у конкурс приймаються проектні пропозиції, підготовані згідно з вимогами, 
визначеними цим оголошенням, від організацій, які відповідають нижчезазначеним критеріям. 
 
Вимоги до організацій-учасниць 
До участі в конкурсі запрошуються організації, які: 

 мають лист-підтвердження від місцевого самоврядування стосовно зацікавленої участі у 
проекті з подальшою можливістю часткової чи повної фінансової підтримки; 

 мають статус неприбуткової або благодійної організації та офіційно зареєстровані в 
Україні; 

 мають досвід активної роботи не менш ніж три роки у сфері надання правової допомоги; 

 мають підтверджену історію впровадження відповідних проектів і звітування. 
 
Пакет документів повинен складатися з: 

 належно заповненої проектної пропозиції (заповненої на комп’ютері, роздрукованої, 
підписаної, з печаткою організації); 

 необхідних додатків (лист-підтвердження від органів місцевої влади); 

 копії свідоцтва про реєстрацію; 

 резюме двох спеціалістів із досвідом, який відповідає сфері проектної діяльності. 
 
Загальний бюджет конкурсу – 1 600 000 грн.  
Максимальний розмір гранту –100 000 грн. 
Термін реалізації проекту – 12 місяців. 
 
Останній термін подання проектної заявки – 17:00 год., 18 жовтня 2013 року 
 
Проекти слід оформити за аплікаційною формою. Оригінал проекту та 2 копії слід подати чи 
надіслати поштою на адресу: Міжнародний фонд «Відродження», вул. Артема, 46, м. Київ, 04053, 
вказавши Програма «Верховенство права», Конкурс «Розбудова сталої системи надання 
первинної правової допомоги». 



 

Прохання також надсилати електронні версії проектних пропозицій на 2 електронні 
скриньки – rol@irf.kiev.ua та dhrp.ua@undp.org  
 
Детальне оголошення про конкурс та формa проектної заявки можна завантажити тут: 
http://www.irf.ua/index.php?option=com_content&view=article&id=40805:2013-&catid=14:con-
law&Itemid=127  
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Рада міжнародних наукових досліджень та обмінів (IREX).  
Програма «Бібліоміст» 

 
Конкурс проектів співпраці громадських організацій з бібліотеками 

 
Конкурс проектів співпраці НУО з бібліотеками проводиться Радою міжнародних наукових 
досліджень та обмінів (IREX) в рамках програми «Бібліоміст».  
 
Мета конкурсу – вироблення та підтримка нових, непересічних ідей, що передбачають 
залучення публічних бібліотек до реалізації проектів НУО у відповідності до основних 
напрямків діяльності останніх. Перевага надаватиметься проектам, які передбачатимуть 
використання технологій (комп’ютер, інтернет, тощо). 
 
Учасники конкурсу: українські НУО, які мають намір реалізувати інноваційні проекти у 
співпраці з публічними бібліотеками, спрямовані на розвиток місцевих громад. Заохочуються 
проекти співпраці НУО з декількома бібліотеками в рамках реалізації спільного проекту та 
представники НУО – учасники тренінгів програми «Бібліоміст» з написання проектів, які 
відбулися в 2012-2013рр. 
 
Конкурс заохочує активістів третього сектору розробляти проекти у співпраці з бібліотеками, що 
базуються на вивченні потреб місцевої громади та пропонують шляхи вирішення таких 
питань: 

 Сприяння розвитку малого підприємництва; 

 Неформальна освіта та освіта впродовж життя; 

 Охорона здоров’я; 

 Електронне урядування; 

 Діалог поколінь; 

 Створення клубів за інтересами; 

 Робота з особами з особливими потребами; 

 Робота з трудовими мігрантами тощо. 
 
Тривалість проекту - від одного тижня до шести місяців, обсяг запропонованого бюджету - від 
$500 до $5000. 
 
Вимоги до подачі проектних заявок 
Щоб взяти участь у конкурсі, заявники (НУО) мають заповнити заявку за наданою формою, 
докласти інші супровідні документи (листи підтримки, інші матеріали), і надіслати 2 копії 
заповненого пакету документів конкурсу проектів співпраці НУО та бібліотек поштою на адресу 
офісу IREX: 
 
До уваги Тетяни Яворської 
Рада міжнародних наукових досліджень та обмінів (IREX)  
вул. Саксаганського 36Д, 2-ий під’їзд, 5-ий поверх 
м. Київ 01033 
 
Також просимо надіслати пакет документів у електронній формі на адресу ngos@irex.org .  IREX 
підтвердить отримання електронної заявки.   
Останній термін подачі заявок – 31 жовтня 2013 року. 
 
Повний текст запрошення і анкету можна завантажити тут: http://bibliomist.org/ua/about-
bibl/novini/783-neuriadovi-orhanizatsii-ta-biblioteky  
 
 

mailto:ngos@irex.org
http://bibliomist.org/ua/about-bibl/novini/783-neuriadovi-orhanizatsii-ta-biblioteky
http://bibliomist.org/ua/about-bibl/novini/783-neuriadovi-orhanizatsii-ta-biblioteky


 

 

Програма розвитку ООН. 
  

Конкурс «Організаційний розвиток регіональних ОГС Харківської, 

Дніпропетровської та Запорізької областей» 

Програма «Демократизація, права людини і розвиток громадянського суспільства в Україні» 

(2013-2016) впроваджується за фінансової підтримки Міністерства іноземних справ Данії 

ПРООН в Україні та базується на досягненнях попередньої «Програми розвитку громадянського 

суспільства» (2009-2012). Ця чотирирічна ініціатива впроваджується з 1 січня 2013 до 31 грудня 

2016 року. Загальною метою Програми є посилення громадянського суспільства та сприяння у 

просуванні прав людини і демократичних цінностей. Одним з напрямків роботи Програми є 

сприяння становленню мережі ОГС – Регіональних Лідерів. 

Запрошуються регіональні організації громадянського суспільства з Харківської, 

Дніпропетровської та Запорізької областей, які зацікавлені у власному організаційному 

розвитку, володіють певним потенціалом і належним фундаментом для якісних перетворень та 

мають розуміння основ організаційного розвитку. 

Передбачається, що підтримка, надана таким організаціям в рамках даного конкурсу, допоможе 

їм ефективно виконувати наступні функції: 

 більш ефективно виконувати свою місію в сфері демократизації і прав людини, 

займаючи роль регіонального лідера в обраному напрямку роботи; 

 мобілізувати місцеві ОГС на виконання спільних ініціатив і проектів, діючи за 

принципом «перший серед рівних» (не монополізуючи напрямки, а сприяючи рівному розвитку 

всіх партнерів); 

 сприяти активному мережуванню організацій як на регіональному, міжрегіональному, так 

і на міжнародному рівнях за тематикою демократизації і прав людини і обміном досвіду в сфері 

організаційного розвитку; 

 служити взірцем для регіональних ОГС в сфері організаційного розвитку і мотивувати їх 

приділяти належну увагу власному зростанню та становленню в цій сфері, надавати іншим 

регіональним ОГС консультації і поради щодо розбудови їх організаційних спроможностей; 

 виконувати функції адміністрування малих грантів для регіональних ОГС. 

Розмір гранту: 650 000 грн. 

Кінцевий термін подачі заявок: 25 жовтня 2013р, 18:00 за київським часом. 

Пропозиції потрібно надсилати на адресу: DHRP.UA@undp.org  зазначивши «Запрошення 

до участі в конкурсі «Організаційний розвиток регіональних ОГС» у лінійці «тема 

повідомлення».  

 

Звертаємо увагу, що об’єм інформації, що надсилається заявником, не має перевищувати 5МВ! 

Якщо об’єм інформації, що надсилається, перевищуватиме вказану межу, заявка автоматично 

буде відхилена поштовим сервером ПРООН! 

Повний текст запрошення і форму заявки можна завантажити тут: 

http://www.undp.org.ua/ua/media/41-democratic-governance/1662-2013-09-26-16-21-46  
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Регіональні та місцеві грантові програми 
 

Молодіжна організація «Нова генерація»  
 

Конкурс мінігрантів із посилення впливу громадських організацій 
 

Конкурс є компонентом проекту «Посилення локальних НУО для розвитку громади», який 
реалізується за підтримки National Endowment for Democracy.  
 
Мета конкурсу: розвиток та підтримка соціальних ініціатив в локальних громадах Херсонської 
та Миколаївської областей.  
 
Підтримуються проекти: 

 спрямовані на вирішення актуальних та конкретних проблем місцевих громад, при 
активному залучені громадян, представників місцевої влади; захист інтересів та прав громадян; 

 спрямовані на розвиток громадської активності у місцевих громадах, сільських населених 
пунктах і в районних центрах; 

 спрямовані на використання та розвиток потенціалу місцевих громад та їх мешканців; 

  молодіжні ініціативи та ініціативи, які сприяють розвитку волонтерства. 
 
Пріоритет надаватиметься проектам: 

 у яких закладено партнерство з двома місцевими інституціями (наприклад місцевою 
владою, школою, пресою, місцевим партнером). Їх роль у реалізації проекту повинна були 
обґрунтована і описана у проектній заявці; 

 організацій та ініціативних груп, які пройшли навчання в «Академії інституційного 
розвитку». 
 
Реалізація проектів:  впродовж 4-х місяців, від 1 грудня 2013 року до 30 березня 2014 р. 
Заявки приймаються до: 20 жовтня 2013 року включно. 
Розмір гранту: до 700 $ (плюс власний внесок – не менше 10%).  
 
Для участі у конкурсі потрібно подати в електронному вигляді:  

 заповнену форму заявки українською мовою (шрифт Arial 10); 

 скан-копію Свідоцтва про державну реєстрацію; 

 скан-копію Статуту організації (розділи «мета та завдання організації»);  

 скан-копію довідки з Державної податкової адміністрації про присвоєння ознаки 
неприбутковості; 

 банківські реквізити організації. 
 

Просимо надсилати форми заявок на адреси: : barush80@gmail.com , з приміткою 
«Конкурс грантів 2013». 
 
З питань вертатися до: 
Наталі Чермошенцевої,  
координаторки проекту: natalia@socioprostir.org.ua, тел. + 38 (0552) 42 03 22. 
 
Повний текст запрошення і форму заявки можна завантажити тут: 
http://www.gurt.org.ua/news/grants/19483/  
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Вони працюють для Вас 
Міжнародний фонд «Відродження» 

 
Міжнародний фонд "Відродження" засновано у квітні 1990 року. Він входить до заснованої 
Джорджем Соросом мережі Фундацій Відкритого Суспільства, що складається з національних і 
регіональних фондів у понад 70 країнах світу, в тому числі в Африці, Центральній і Східній 
Європі та на території колишнього Радянського Союзу. 

Місія Міжнародного фонду "Відродження" – фінансово й організаційно сприяти 
становленню відкритого, демократичного суспільства в Україні шляхом підтримки значущих для 
його розвитку громадських ініціатив. 

Міжнародний фонд "Відродження" розподіляє гранти між організаціями, що працюють 
на розвиток суспільства. Самостійно чи в партнерстві з іншими організаціями фонд ініціює та 
втілює проекти, важливі для соціального та політичного розвитку України. Серед іншого він 
організовує та підтримує громадські обговорення на політичні, соціальні чи міжнародні теми, 
організовує публікацію інформаційних матеріалів, опитування та громадські кампанії, 
конференції, семінари та круглі столи, запроваджує програми мікрогрантів для підтримки 
громадських ініціатив, що слугують інтересам суспільства. 

Фінансову підтримку фонд отримує від Мережі Фундацій Відкритого Суспільства, а також 
від міжнародних донорів та окремих українських і зарубіжних організацій і громадян. 

У межах своїх пріоритетів Міжнародний фонд "Відродження" здійснює як грантові 
проекти (на основі поданої заявки їх реалізує організація-граноотримувач), так і операційні 
(тобто проекти, які здійснює сам фонд). Для досягнення своїх цілей Міжнародний фонд 
"Відродження" співпрацює з багатьма організаціями - як в Україні, так і за кордоном. 

Міжнародний фонд "Відродження" не залежить від держави та політичних партій; реагує 
на нагальні суспільні потреби й ініціює проекти й ідеї в тих галузях, які ще слабо представлено в 
суспільному житті країни; дотримується прозорості та відкритості процедур у процесі своєї 
грантової діяльності. 

За час своєї діяльності Міжнародний фонд "Відродження" надав численним неурядовим 
організаціям України, а також науково-освітнім, просвітницьким закладам і видавництвам грантів 
на суму понад 100 мільйонів доларів США. 

Правління є керівним виконавчим органом фонду. Воно формує стратегію діяльності 
всієї організації. Члени Правління фонду: Олександр Сушко (голова), Ярема Бачинський, 
Анатолій Ткачук, Ігор Семиволос, Ірина Сенюта, Вікторія Сюмар, Олександра (Оля) Гнатюк. 
Наглядова рада фонду здійснює адміністративні та контрольні функції. Члени Наглядової ради 
фонду: Роман Шпорлюк (голова), Юрій Глеба, Іван Дзюба, Оксана Забужко, Василь Куйбіда, 
Борис Тарасюк, Рефат Чубаров, Наталія Яковенко. 
 
Програми Міжнародного фонду «Відродження»: 

 Програма «Верховенство права»; 

 Програма «Громадське здоров'я»; 

 Програма «Громадянське суспільство та належне врядування»; 

 Європейська програма; 

 Програма «Засоби масової інформації»; 

 Освітня програма; 

 Програма «Рома України»; 

 Програма «Схід-Схід: партнерство без кордонів». 
 
Контакти:  
04053 Київ, вул. Артема, 46 
тел: +380 (44) 461 97 09, факс: +380 (44) 486 76 29 
eлектронна пошта: irf@irf.kiev.ua  
веб-сайт: http://www.irf.ua/ 
 

http://www.irf.ua/


 

Поради щодо написання проекту  
 

Оцінка потреб. Збір і аналіз інформації. Розпізнання та вибір проблеми 
 
Оцінка потреб 

Вдалими бувають проекти, розроблені на основі належного розуміння певних засад їх 
створення. Успіх проекту рідко є наслідком щасливого випадку чи долі. Майже завжди, успіх 
проекту буває пов'язаний з належним плануванням і відповідним розумінням засад його 
створення. 

Зверніть увагу на наступні приклади проблем, що є найбільш характерними для проектів 
розвитку: 

 Проект, що мав на меті підвищення добробуту жінок шляхом їх навчання, виготовлення 
ручних виробів, обернувся збитками, бо жінки одержали за готові вироби меньше, ніж 
заплатили за сировину. Розробник проекту, що ніколи не жив у сільській місцевості, вважав, що 
жінки обізнані з головними чинниками ціноутворення. 

 Проект, спрямований на підвищення обізнаності матерів стосовно проблем дитячого 
здоров'я та харчування мав наслідком низький рівень відвідування та майже ніяк не вплинув на 
покращення стану здоров'я дітей. Матері, коли їх спитали, відповіли розробнику проекту, що їх 
справді цікавили проблеми здоров'я їх дітей. Однак, вони не зауважили, що в них було обмаль 
часу, або вони віддали б перевагу проектові, що надав би їм можливість заробити гроші. 
Розробник проекту не ставив специфічних запитань, щоб з'ясувати ці потреби. 

 Проект по наданню послуг людям похилого віку виявився невдалим, бо не врахував роль 
сімей в яких вони проживають і забезпечуються підтримкою.  

 Проект для підлітків виявився невдалим, тому що не співпадав зі шкільними програмами, 
спрямованими на досягнення тієї ж мети. 

Успіх кожного з цих проектів був обмеженим, оскільки його створення і реалізація 
відбувалася за відсутності розуміння розмаїття місцевих факторів, що негативно вплинуло на 
його досягнення. Всі вони були розроблені людьми, що мали добрі наміри, але обмежене 
розуміння особливостей їх розробки. 
 
Збір і аналіз інформації 

Після того, як ви досягнете розуміння загальних потреб і виберете окремі проблеми, на 
які буде спрямований ваш проект, ви зможете зібрати більш детальну інформацію стосовно цих 
проблем, наявних ресурсів, та частини громади, що братиме участь у проекті. Це важливо, 
оскільки вам будуть необхідні факти для подальшого планування. Вказані факти будуть 
видозмінюватись у відповідності зі специфікою проблем. 

Наприклад, якщо ви прийняли рішення здійснити проект  у сфері охорони здоров'я 
дітей, то вам буде необхідна наступна інформацію: 

 Охорона здоров'я: Що є у наявності, де, скільки коштує ? 

 Вірування і культура: Що міркують люди з приводу здоров'я їх дітей ? Чи є 
культурологічні обмеження, що здатні вплинути на застосування практичних заходів у сфері 
охорони здоров'я ? 

 Знання здоров'я дитини. Що вже відомо жінкам і чоловікам? 

 Стан здоров'я і практика: які головні чинники дитячих хвороб? 
Існує багато джерел інформації, придатних до використання в процесі планування проекту. Ось 
перелік декотрих з найважливіших: 

 Письмові матеріали, що змальовують громаду або регіон, які надійшли від міністерств або 
міжнародних організацій. 

 Доповіді та висновки відносно проектів у даному регіоні, які здійснювались іншими 
установами, включаючи державні, добровольчі, а також міжнародні організації. 

 Доповіді та висновки стосовно проектів, які вже виконані і схожі з тим, що ви маєте 
реалізувати. 



 

 Зустрічі з громадськими лідерами, місцевими мешканцями або специфічними верствами 
населення. 

 Інформація з клінік, лікарень, шкіл, а також 

 Ваші особисті спостереження за громадою та ваші знання схожих громад. 
 
Нижче викладені деякі елементи, що складають основу будь-якого проекту і можуть 

вплинути на його успіх : 

 населення - чисельність, відносини, вік, стать; 

 середовище - умови, що впливають на здоров'я, погодні умови; 

 інфраструктура - лікарні, школи, клініки, системи водопостачання та гігієни, шляхи; 

 ресурси - матеріальні та людські ресурси, чи вони є в достатку, чи їх не вистачає; 

 вірування та практика - релігійні, культурні, політичні, соціальні; 

 економіка - наявність коштів, розподіл та джерела; а також; 

 думки, ідеї та вподобання - думки громади стосовно потреб та наявних можливостей; 
 
Якщо перший крок у процесі розробки проекту,- загальне визначення його бажаності та змісту, 
то, стосовно окремого населеного пункту чи випадку, вам знадобиться зібрати загальну 
інформацію пов'язану з: 

 загальними проблемами і потребами; 

 наявними ресурсами; 

 уподобаннями населення. 
 
Ви не потребуватимете детальної інформації щодо кожної сфери діяльності ( наприклад, 
сільське господарство, освіта, охорона здоров'я ) чи стосовно кожної проблеми або потреби ( 
наприклад, нестача води, погане дитяче харчування, високий рівень материнської смертності 
при пологах ), оскільки ваш проект не стосуватиметься усіх цих питань. 
 
Розпізнання та вибір проблеми 

Загальне враження, яке ви одержите після оцінки першочергових потреб допоможе вам 
окреслити головні проблеми та потреби. Потім ви зможете вибрати проблему чи проблеми, які 
ваша організація зможе розв'язати. Це важливо, оскільки проект буде найвдалішим, якщо 
концентруватиметься навколо невеликої кількості специфічних проблем. 
Все зробити відразу не можна, і тому проект має бути спрямованим на те, що ваша організація 
буде здатна зробити відносно швидко. 

Як тільки проблеми, на які спрямовано проект, окреслені та вибрані, слід зібрати більш 
детальну інформацію з урахуванням обставин, що випливають з окремих проблем. 

Наприклад, ваша організація вирішила здійснити проект в одному місті. Ваша 
організація, головним чином, працює в галузях охорони здоров'я, харчування та планування сім'ї 
і має відповідний персонал медсестер, акушерок та фахівців з проблем планування сім'ї. Таким 
чином, само собою зрозуміло, що ви не зможете виконати проект у галузі сільського 
господарства чи землевпорядкування або навчити жінок ремісництву. 

Опитування мешканців міста виявляє досить високий рівень материнської смертності при 
пологах, що стосується вельми широкого загалу. В око впадає велика кількість недогодованих 
дітей віком до 5 років чиї матері або вагітні, або мають новонароджених. Ви з'ясували, що інша 
агенція добровольців щойно розпочала проект з метою навчити матерів як годувати дітей та 
стежити за вагою, а також забезпечує найбільш недогодованих високопоживними продуктами 
харчування.  

Вся ця базова інформація наводить вашу групу на думку щодо підтримки проекту, який 
стосується проблем материнського/ дитячого здоров'я в цьому місці, шляхом запровадження 
доглянутих пологів та підвищення рівня освіченості з питань планування сім'ї. Опитування 
місцевих лідерів та мешканців підтвержує наявність зацікавленості у цих проблемах. 
___________________________________________________________________________________ 



 

Використання викладених матеріалів в інших друкованих або електронних засобах 
інформації можливо лише з обов’язковим посиланням на джерело інформації: 
Електронний бюлетень «Ключ до фінансування від ТЦК» (Творчий Центр «ТЦК»).  
 
Над випуском працював: Іван Ледчак  
 
При підготовці цього випуску «Ключа до фінансування від ТЦК» було використано  
інформацію з таких джерел:  

http://www.irf.ua/index.php?option=com_content&view=article&id=40805:2013-&catid=14:con-
law&Itemid=127  

 http://bibliomist.org/ua/about-bibl/novini/783-neuriadovi-orhanizatsii-ta-biblioteky 
  http://www.undp.org.ua/ua/media/41-democratic-governance/1662-2013-09-26-16-21-46  

http://www.gurt.org.ua/news/grants/19483/  
 http://www.irf.ua/ 

 
 

ВИ ВЖЕ ЗНАЙШЛИ ФІНАНСУВАННЯ 
До нього веде вчасна інформація та наполеглива праця.  
 
Ви першими отримаєте інформацію про ресурси та можливості через «Ключ до фінансування 
від ТЦК».  
Якщо Ви ще не отримуєте бюлетень, оформити безкоштовну підписку можна надіславши на 
адресу ledchak@ccc.kiev.ua  запит, де необхідно вказати:  

 назву організації (якщо можливо); 

 контактну особу;  

 електронну адресу, на яку Ви бажаєте отримувати «Ключ до фінансування від ТЦК».  
Якщо Ви бажаєте відмовитись від отримання видання, будь ласка, надішліть лист-повідомлення.  
 
Якщо Ви бажаєте змінити електронну адресу, на яку Вам надходить «Ключ до фінансування від 
ТЦК» – надішліть лист-повідомлення, де необхідно вказати:  

 назву організації;  

 нову електронну адресу (на яку Ви бажаєте отримувати бюлетень); 

 стару електронну адресу (на яку Ви раніше отримували бюлетень).  
 
Якщо Ви бажаєте розмістити новини в «Ключі до фінансування від ТЦК», надішліть  
інформацію, яку Ви бажаєте розмістити.  
Якщо у Вас є побажання, або відгуки стосовно «Ключа до фінансування від ТЦК», напишіть нам 
про це.  
Якщо Ви отримали фінансування завдяки інформації розміщеній у «КДФ», напишіть нам про це.  
 
Контактна інформація:  
02140, Київ, Україна, проспект Бажана, 30, кв. 8  
тeл./факс: (38 044) 574-6411, (38 044) 574-6413  
Електронна скринька: ledchak@ccc.kiev.ua   
Інтернет сторінка: http://ccc-tck.org.ua/  

http://www.irf.ua/index.php?option=com_content&view=article&id=40805:2013-&catid=14:con-law&Itemid=127
http://www.irf.ua/index.php?option=com_content&view=article&id=40805:2013-&catid=14:con-law&Itemid=127
http://bibliomist.org/ua/about-bibl/novini/783-neuriadovi-orhanizatsii-ta-biblioteky
http://www.undp.org.ua/ua/media/41-democratic-governance/1662-2013-09-26-16-21-46
http://www.gurt.org.ua/news/grants/19483/
http://www.irf.ua/
mailto:ledchak@ccc.kiev.ua
mailto:ledchak@ccc.kiev.ua
http://ccc-tck.org.ua/

